



В Ленинградской области директор техникума подозревается в растрате денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено два уголовных дела в отношении директора Государственного бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ленинградской области «Бегуницкий агротехнологический техникум» Александра Лапшина, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 [ст. 160 УК РФ](#) (растрата чужого имущества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 26 октября 2012 года Лапшин был привлечен к административной ответственности по ч. 4 [ст. 20.4 КоАП РФ](#) (нарушение требований пожарной безопасности), в связи с чем ему надлежало выплатить административный штраф в размере 6 тыс. рублей.

Пытаясь избежать личных затрат, Лапшин передал в бухгалтерию техникума письменное указание об оплате административного штрафа за счет финансовых средств учебного заведения, находящегося в его ведении. 21 декабря 2012 года поручение Лапшина было выполнено, с расчетного счета организации указанная сумма была переведена в счет уплаты административного штрафа, назначенного директору.

Кроме того, 29 декабря 2012 года Лапшин вновь был привлечен к административной ответственности по ч. 2 [ст. 5.57 КоАП РФ](#) (нарушение права на образование и предусмотренных законодательством Российской Федерации в области образования прав и свобод обучающихся и воспитанников образовательных организаций). В связи с этим, на основании Постановления мирового судьи одного из судебных участков Ленинградской области, Лапшин был подвергнут административному штрафу в размере 10 тыс. рублей. Действуя по аналогичному сценарию, Лапшин передал в бухгалтерию техникума очередное указание об оплате административного штрафа за счет финансовых средств учебного заведения, которое 15 января 2013 года было выполнено.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726682>